

以安排工作诈骗朋友14万元

涉案男子被琼海警方刑拘

本报讯(记者杨晓晖)近日,琼海市公安局成功破获一起以介绍工作为由骗取他人钱财的案件,抓获1名犯罪嫌疑人。

据了解,7月18日,琼海市公安局嘉积派出所接到群众林先生报警,称其为孩子找工作时遭遇诈骗。接报后,嘉

积派出所迅速组织警力对该案件进行调查。10月16日10时,在固定大量事实证据后,民警在海口市秀英分局的协助下,在海口市秀英区某酒店内将犯罪嫌疑人吴某寰抓获。

经调查,林先生与吴某寰系朋友关系。2023年12月,吴某寰在得知林先

生正为其儿子找工作后,声称自己认识海口市某企业的领导,关系非常好,可以保证其儿子通过该企业的招聘面试。在2023年12月至2024年6月期间,吴某寰多次以送礼、吃饭为由,向林先生家要打点关系费用14万余元。今年6月7日,吴某寰告知林先生其儿子未通

过企业招聘审核,无法安排到该企业工作。林先生便要求吴某寰退款,但吴某寰以各种理由推脱,林先生这才意识到上当受骗。

目前,吴某寰因涉嫌诈骗罪已被琼海市公安局依法刑事拘留。案件在进一步办理中。

反电诈 海南警方在行动

海口反诈中心发布3起电诈典型案例

进群领个红包,10万块没了

本报讯(记者麦文耀)10月24日,海口市反电信网络诈骗中心发布警情通报。近期,海口市电信网络诈骗警情趋势有所下降,案件高发类型主要以刷单返利、机票退改签、虚假贷款三大类为主。同时,该中心还发布3起电诈案例,提醒市民群众提高警惕,谨防被骗。

10月16日,王某接到陌生来电,对方自称是机场客服,告知其明日的航班延误,询问是否改签。待同意后,对方称要给王某退300元延误费,指导其下载“云服务”APP并加入视频会议,接着

让王某登录支付宝向指定账户转账“认证”,其听信后多次转账,对方又让王某在云闪付向指定账户转账。王某遂意识到被骗,共计被骗5万余元。

10月15日,李某在家中看到有人在微信群发送二维码并称进群领红包,其扫码进群后,对方称该群是影视传媒线上推荐,点击小程序完成任务即可领取红包。其按照要求完成任务并获利,对方方便让其点击虚假链接下载“SWR”APP接受任务。随后对方以接单需要充值购买积分为由,诱导其多次转账,

直至提现失败时,对方称其操作失误导致账号异常,要充值修复,李某遂意识到被骗,共计被骗10万元。

10月14日,龙某点击手机软件的弹窗广告下载虚假贷款软件“浦发在线”,申请3万元贷款额度,提现时系统提示银行卡号有误导致贷款被冻结,让其联系“客服”解冻。“客服”称需缴纳1万元解冻金,解冻后解冻金和贷款一同发放至其账号。其向对方指定账户转账,系统提示须再次验证,其多次转账后,发现无法提现,共计被骗3万元。

屯昌警方公布3起电信网络诈骗典型案例

帮忙取个7万现金,被刑拘了

本报讯(记者蒙宇)近日,屯昌县公安局公布3起网络诈骗典型案例。

据了解,今年8月,屯昌县坡心镇的黄某山为牟取利益,在海口市高登街附近将自己名下银行卡、支付宝账户出借给他人使用并帮忙转账,获利1350元。10月,黄某山被屯昌警方抓获。目前,黄某山已被刑事拘留,案件正进一步侦办中。

8月27日,屯昌县南坤镇的陈某洲

在某软件上收到留言,对方说帮忙取钱可以挣钱。第二天,陈某洲在利益的驱使下,按对方的指示携带名下银行卡到屯城镇交给2名陌生男子,不久后,陈某洲银行卡进账7万元。随后,陈某洲前往银行将钱取出交给同行的2名男子,并从中获利9000元。9月4日,陈某洲被屯昌县公安局抓获。目前,陈某洲已被刑事拘留,案件正进一步侦办中。

9月1日,屯昌县枫木镇的周某应接到一个自称是“好分期”平台的工作人员电话,为获取贷款,周某应通过了昵称为“胡经理”的微信申请。随后,“胡经理”以需要提升银行流水才能办理贷款为由让周某应使用银行卡转账。经查,周某应帮助对方转移资金共5万余元,涉及2起电信网络诈骗案件。10月6日,屯昌县公安局依法对周某应行政拘留15日并罚款1000元。

在禁渔海域多次捕捞

临高一男子被判拘役6个月

本报讯(记者陈敏)近日,白沙黎族自治县人民法院以犯非法捕捞水产品罪,判处桂某河拘役6个月,缓刑1年。

桂某河是临高县人,2024年3月12日凌晨1时许,他带船员驾驶一艘渔船,从洋浦干冲港出海实施底拖网捕捞作

业。2024年3月13日上午7时许,桂某河指挥船员先后在昌江黎族自治县、东方市附近海域底拖网禁渔区内,多次实施底拖网捕捞作业。就在他撒网捕捞的时候,被儋州海警局东方工作站当场查获,查获

非法捕捞渔获物241.9斤,该渔获物因不宜存储已变卖得款401.88元。

白沙法院审理认为,桂某河违反水产资源保护法规,在禁渔区使用禁用的工具捕捞水产品,情节严重,已构成非法捕捞水产品罪。近日,法院作出上述判决。

三亚警方快侦快破2起盗窃案

店铺门口沙滩椅被人“顺走”

本报讯(记者麦文耀 通讯员陈俊锐)近日,三亚市公安局天涯分局快侦快破2起盗窃案,抓获2人。

据悉,10月12日17时许,天涯分局三亚湾派出所接到失主报警,称其停在三亚湾某酒店路边的一辆电动车被盗。接报后,民警调取相关资料分析研判,于当日20时许,在天涯区龙兴海鲜广场附近将违法行为人周某某抓获,追回被盗电动车1辆。

经查,10月12日16时许,周某某路过三亚湾某酒店路边电动车停车位时,发现一辆灰色绿源牌电动车未拔车钥匙,便将该电动车盗走。目前,天涯分局依法对周某某处以行政拘留15日,待被盜电动车估价后,再作进一步处理。

10月15日14时许,天涯分局新风派出所接到三亚市公安局110指挥中心指令,称天涯区吉祥街某商铺的一张沙滩椅被盗。接报后,民警立即赶到现场展

开调查。经分析研判,民警很快锁定了嫌疑人踪迹,并于当日19时30分,在天涯区鸿文巷某房间内将违法行为人庄某燕抓获,缴获被盗的沙滩椅1张。

经查,10月14日14时50分,庄某燕途经吉祥街与三亚湾交叉口盛世新一楼某商铺时,见该店铺门口放着一张沙滩椅,便趁人不注意,将该椅子盗走。目前,天涯分局已依法对违法行为人庄某燕处以行政拘留5日。

省住建厅公布建设工程质量安全违法行为典型案例

一建筑公司被罚252万元

本报讯(记者麦文耀)近日,海南省住房和城乡建设厅公布2024年第三批建设工程质量安全违法行为典型案例。

海南新高地建筑工程有限公司出借资质给业主办理建筑施工许可证手续,违反相关规定。琼海市综合行政执法局没收该公司违法所得12451.5元,并分别对该公司及其法定代表人林某罚款7608.96元、608.72元。

海口海甸岛恒大美丽沙1301地块项目存在工人未正确佩戴安全帽、飘窗安全防护设置不规范等违法违规行为,并未采取有效措施消除隐患。海口市综合行政执法局美兰分局对该项目承建方深圳国信建工集团有限公司罚款1万元。

屯昌县枫木中心小学项目存在未按照规定在施工现场设置消防水源、配备必要的消防设施和灭火器材的违法违规行为,并未采取有效措施消除隐患。屯昌县综合行政执法局对该项目承建方海南中昌建设工程有限公司罚款0.5万元。

白沙黎族自治县中心幼儿园建设项目存在特种作业人员未取得特种作业操作证上岗作业的违法违规行为。白沙综合行政执法局对该项目承建方海南省昌玮建设工程有限公司罚款1.2万元。

白沙黎族自治县方亮保障性租房

住房项目存在特种作业人员未取得特种作业操作证上岗作业的违法违规行为。白沙综合行政执法局对该项目承建方海南远永建筑劳务有限公司罚款1.2万元。

儋州豪威麒麟娱乐城项目1#施工升降机设备租赁单位涉嫌出具虚假合格证明文件的违法违规行为。儋州市综合行政执法局对海南润东建筑设备租赁有限公司罚款5万元。

临高恒泰阿奎利亚国际社区3#29、30#楼项目存在大面积工程渣土未采用密闭式防尘遮盖、施工道路未硬化、未设置车辆冲洗设施、未安装水管喷雾装置等违法违规行为。临高县综合行政执法局对该项目及承建方临高皓璟建筑工程有限公司罚款2万元。

三亚市第一看守所、第二看守所及拘留所项目外墙砂浆面层实际施工厚度不满足设计图纸要求,存在未按照设计图纸施工的违法违规行为。三亚市综合行政执法局吉阳分局对该项目承建方湖南省西湖建筑集团有限公司罚款252.32万元。

三亚天涯鑫鑫酒店存在未组织竣工验收擅自投入使用的违法违规行为。依据相关规定,三亚市综合行政执法局天涯分局分别对该项目及法定代表人解某作出罚款10125元和560.86元的行政处罚。



澄迈法院审理一起酒后危险驾驶案

驾驶人被判拘役2个月

本报讯(记者王季)近日,澄迈县人民法院审理一起酒后危险驾驶案件,建议以危险驾驶罪追究王某某刑事责任。最终,澄迈法院以危险驾驶罪判处被告人王某某拘役2个月,并处罚金3000元。

据了解,6月18日凌晨,王某某酒后驾驶一辆小型汽车行驶至澄迈县金江镇文化路六巷路口处时,被正在此处执勤的民警当场查获。民警随即对王某某进行呼气酒精含量检测,检测

结果为王某某涉嫌醉酒驾驶机动车。随后,民警将王某某带到医院抽血送检。经检验,送检的王某某血液中检出乙醇,其含量为181.2mg/100mL,属于酒后驾驶机动车。

澄迈县检察院认为,王某某在道路上醉酒驾驶机动车,应当以危险驾驶罪追究其刑事责任。最终,该院经审理后作出判决,以犯危险驾驶罪判处被告人王某某拘役2个月,并处罚金3000元。

酒驾遇交警被查出二次酒驾等多项违法行为

2名驾驶人领处罚“套餐”

本报讯(记者宋飞杰 通讯员张欣怡)近日,白沙黎族自治县2名驾驶人因二次酒驾被查出多项违法行为,领到“行政处罚套餐”。

据了解,10月15日23时许,李某驾驶一辆无号牌二轮摩托车行经白沙金波乡路段,路遇查酒驾。执勤交警使用酒精测试仪对其进行排查,结果显示其涉嫌饮酒后驾驶机动车,交警立即口头传唤其至交警大队进行处理。经民警进一步核查,李某于2023年7月10日因饮酒后驾驶机动车被查处,属于再次饮酒后驾驶机动车。

钟某饮酒驾车被再次酒驾,白沙交警依法对其处以行政拘留9日、罚款2000元、吊销驾驶证、拖移机动车,且限制其2年内不得重新取得驾驶证的处罚。

处以行政拘留19日、罚款3600元、扣留机动车驾驶证的处罚。

10月16日01时许,钟某在白沙英歌村与朋友喝完酒后,驾驶一辆小型轿车准备回家,在行经白沙金波乡路段时被执勤交警拦下进行例行检查。经排查,钟某涉嫌饮酒后驾驶机动车,被带回交警大队做进一步核实。经进一步核查,民警发现钟某曾在2023年6月21日因饮酒后驾驶机动车被处罚,此次属于再次饮酒后驾驶机动车。

钟某饮酒驾车被再次酒驾,白沙交警依法对其处以行政拘留9日、罚款2000元、吊销驾驶证、拖移机动车,且限制其2年内不得重新取得驾驶证的处罚。

无证酒驾无牌车上路

一男子被东方交警依法查处

本报讯(记者董林)10月22日,东方市公安局交警大队执勤交警在板桥镇开展“5+3”大提升整治行动中,拦停一辆普通二轮摩托车,经现场查验,该车驾驶人集多项交通违法行为于一身,执勤交警依法查扣车辆,将作进一步处理。

据了解,当日11时7分,执勤交警依法拦停一辆未悬挂号牌的普通二轮摩托车。经核查,该车驾驶人唐某芳未取得机动车驾驶证。此外,执勤交警通过呼气式酒精测试仪对唐某芳进行检测,其测试结果为23mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

因无证驾驶、酒后驾驶和未悬挂号牌三项交通违法行为,唐某芳所驾驶的车辆被东方交警依法查扣。目前,案件正在进一步处理当中。

文昌交警联合养护部门开展交通安全宣传

引导村民摒弃违法行为

本报讯(记者舒耀剑)10月20日至21日,文昌市公安局交警大队联合公路养护部门,以“安全行高速”为主题,开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动。

活动中,宣传交警深入商铺、村路口、老茶店等人群聚集地,通过发放交通安全宣传手册、面对面讲解等方

式,向村民详细讲解了在高速公路上行走、横穿高速公路、在高速公路两侧候车、在高速公路上捡拾物品等行为的潜在危害。

同时,交警以高速公路涉及行人的典型交通事故为例,引导广大村民牢固树立文明交通理念,主动摒弃横穿高速公路等交通违法行为。

萌娃玩游戏 轻松学消防

近日,在三亚市第七幼儿园的操场上,一场特别的消防宣传活动在这里举行。

三亚市消防救援支队的消防救援人员精心设计了一系列互动游戏。孩子们通过参与“消防英雄救援大冒险”游戏,穿过烟雾弥漫的走廊,走到了安全地带。逃生的过程中,小朋友们牢牢记住消防救援人员教给他们的逃生技巧。在“消防安全知识大闯关”游戏中,通过问答的方式让孩子们记住了各种消防安全常识。

(记者刘武军 通讯员付乐)

